
Хочу всё знать.





«Закрепление. Письменных 
приёмов сложения и 
вычитания».



1

2

4

3





Арифметический диктант.

1) На сколько 28 меньше, чем 48?
2) Увеличьте 16 на 24.
3) Уменьшите 48 на 25.
4) Первое слагаемое 53, второе 
слагаемое 26. Найдите сумму.
5) Уменьшаемое 75, вычитаемое 52. 
Найдите разность.
6) К 37 прибавить 42. 



    20,  40,  23,  79,   23,  79. 



                                          



Уменьшите на 14:  29,  75,  40,  35,  28.



    14 - т                  26 - ё
   15 - к                  61 - л
   21 - с 

    15   61    26    21   14
     К    Л      Ё     С     Т







Задача №1 
● Кукушку съедает за день 62 кузнечика 

и 24 гусеницы. Сколько всего 
насекомых съедает кукушка за день?

●  
● Кузнечик - 
● Гусеница -
●  



  Кузнечик - 62
  Гусеница - 24 



62 + 24 = 86 (н.)                                      
Ответ: 86 насекомых всего                        











Задача №2

● Длина туловища кита 14 метров, а 
длина его головы на 6 метров короче. 
Какова общая длина кита?

●  
● Длина туловища - 
● Длина головы - 



Длина туловища - 14 м                             
Длина головы - ?, на 6 м <                        ?



1) 14 - 6 = 8 (м) — длина головы          
        2) 14 + 8 = 22 (м)                                    

Ответ: 22 метра общая длина кита.       





 






